



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю выбрали лучшего кадета по итогам 2014-2015 учебного года



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю организован и проведен первый ежегодный конкурс «Лучший кадет года» между учащимися 9-11 кадетских классов под патронатом Следственного комитета Российской Федерации.

30 октября 2015 года на базе МАОУ гимназии № 24 города Ставрополя имени генерал-лейтенанта юстиции Михаила Георгиевича Ядрова прошел финальный этап конкурса.

Конкурс проводился в несколько этапов. В предварительных этапах кадетам необходимо было подготовить портфолио с рассказом о себе, пройти испытания по физической и строевой подготовке.

В общий зачет результатов кадетам были присуждены дополнительные баллы за их участие в олимпиадах, конкурсах, спортивных и творческих мероприятиях школы, города, края, а также



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

за участие в мероприятиях, проводимых следственным управлением по Ставропольскому краю.

В состав жюри входили председатель Ставропольской региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» Анатолий Николаевич Платонов, заместитель председателя Ставропольской региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» Лидия Сергеевна Кибкало, руководитель следственного отдела по Промышленному району города Ставрополь, председатель Совета наставников Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю, Сергей Владимирович Антоненко, старший помощник руководителя следственного управления (по учебно-методической работе) Людмила Александровна Артамонова, старший помощник руководителя следственного управления (по взаимодействию со СМИ) Екатерина Валерьевна Данилова.

Перед жюри стоял сложный выбор, так как финальным этапом стал творческий конкурс «Самопрезентация», в котором кадеты проявили себя как интеллектуальные, творческие, артистичные личности, показав разноплановые номера. Кадеты танцевали вальс, исполняли музыкальные композиции под аккомпанемент гитары, читали стихи, демонстрировали свои кулинарные способности. Чтобы подчеркнуть многонациональный колорит нашего края был исполнен танец «Лезгинка».

Подведя итоги конкурса, лучшим из лучших стал учащийся 11 кадетского класса под патронатом Следственного комитета Российской Федерации Добагов Амаль, которому было присуждено звание «Лучший кадет года 2015».

Также были выбраны лучшие кадеты в отдельных номинациях. Лучшим кадетом «В спорте» выбрана Сафонова Юлия, ученица 9 кадетского класса. «В творчестве» лучшим стал Сухоносов Денис, учащийся 9 кадетского класса. «В учебе» был отмечен Лобанников Евгений, учащийся 10 кадетского класса. «В строевой подготовке» победил Бураменский Илья, учащийся 11 кадетского класса, самым активным в военно-патриотической работе был признан Вахляев Егор, учащийся 11 кадетского класса.

Победитель был награжден медалью за 1 место и ценным подарком mp3-плеером Apple, победители в номинациях в подарок получили серебряные медали и развивающие интеллектуальные игры, остальные участники конкурса были отмечены благодарностью руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Сергея Васильевича Дубровина

Жюри не осталось равнодушным к подготовленным кадетами портфолио и финальным выступлениям. В ходе обсуждения претендентов на победу, определились две дополнительные номинации: «Лучшее портфолио», автором которого стал Косторнов Артем, учащийся 9 кадетского класса, и номинация «Симпатия жюри», которая была присуждена



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

девятикласснику Батищеву Владимиру.

Адрес страницы:

https://stavropol.sledcom.ru/Kadetskij_klass_pod_patronatom_Sledstven/item/984384